Wydawanie reszty (wydawanie-reszty)
Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 4.00 s

Nadszedt czas, by powiedzie¢ sobie jasno o czym jest zadanie, bez zadnych historyjek i tym podobnych
“bajerow”.

Dany jest zbiér monet o okreslonych nominatach. Chcemy wydaé¢ zadang kwote K za pomocg najmniejszej
liczby nominatéw. Nalezy wyznaczy¢ optymalny sposéb wydania reszty (za pomoca najmniejszej liczby nomi-
natéw). Kazdej monety wolno uzy¢ co najwyzej raz.

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe nominatow oraz te nominaty, wyznaczy minimalng liczbe monet,
niezbednych do wydania kwoty K, wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i K, oddzielone pojedynczym odstepem i
okreslajace kolejno: liczbe nominatéw oraz kwote do wydania. W drugim (i ostatnim) wierszu wejscia znajduje
sie cigg N dodatnich liczb catkowitych A;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to nominaty monet,
ktérych mozna uzy¢ do wydania kwoty K.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjs$cia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba catkowita — minimalna liczba nomi-

natéw niezbedna do wydania kwoty K.
Jesli wydanie kwoty jest niemozliwe zamiast tego nalezy wypisac NIE.

Ograniczenia

1< N<40,0< K <10, 0< A4; <10'.
W testach wartych tgcznie 15% maksymalnej punktaciji: £ < 50 000.
W testach wartych tgcznie 50% maksymalnej punktacji: N < 20.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie
4 8 3 8=5+2+1
4512

Wejscie Wyijscie

5 16 NIE
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